

文明有礼大家赞 市民暖心又放心

航海东路街道 志愿者守护你回家的路

本报讯 为让“志愿红”成为亮丽风景线,近日,航海东路街道组织辖区20个非公企业党支部积极开展党员志愿者服务活动,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,践行“学习雷锋,奉献他人,提升自己”的志愿服务理念。党员志愿者用行动来践行党员的责任意识和服务意识,有效发挥了基层党组织的战斗堡垒作用。

文明交通劝导志愿服务时间从早上7时持续到22时。各非公企业党支部积极响应,科学统筹安排制定了“早、中、晚”三班轮岗制,每个岗位增加人力,合理轮换休

息,切实保障志愿者以饱满的工作热情、昂扬的精神状态投入到志愿者行动当中。在辖区重点路口,党员志愿者手持小红旗进行文明交通劝导,对非机动车闯红灯、行人横穿马路等不文明行为进行劝阻,并规范道路沿线非机动车、共享单车停放秩序,协助交警保障交通畅通。在志愿者们的劝导下,违反交通规则的现象逐渐减少,大家都能做到文明出行。各非公企业党支部表示,将会持续开展志愿服务活动,以实际行动向新中国成立70周年献礼。

记者 柴琳琳
通讯员 张晓鹏 文/图



十八里河街道 开展“居民交流会” 共同创建文明社区

本报讯 为提升社区居民文明法治意识、社会责任意识,培育和践行社会主义核心价值观,9月12日,十八里河街道开展“居民交流会”,街道利用“居民交流会”引领社区居民集中学习《郑州市文明行为促进条例》。

交流会上,十八里河街道南刘庄社工带领社区居民学习《郑州市文明行为促进条例》,了解文明条例内容,例如文明开展广场舞、室外唱歌等文体娱乐活动,不影响他人工作和生活;公共场合不乱扔垃圾,不抽烟、不随地吐痰,言行举止文明等;倡导居民邻里和睦,合理、爱护使用公共设施,鼓励参与社区绿化、美化活动等。参加活动的社区居民纷纷讨论,就自己身边发生的一些行为发表自己的见



解。参与活动的一位居民表示:“愿意学习并遵守文明条例,提升个人文明素养,做一个文明市民,为创建文明社区、文明城市尽一份力。”

“居民交流会”活动的开展,旨在提升街道社区居民的文明程度,引导更多群众了解

和认识到不文明行为对于生活的影响,同时希望居民心里都有一把衡量的标尺,通过文明条例的宣传促进街道居民自觉养成文明习惯,共同创建文明社区、文明郑州。

记者 柴琳琳
通讯员 刘俊 文/图

区市场监管局 推进重点区域食品安全治理提升工作

本报讯 为确保辖区食品安全,近日,管城区市场监管局全体执法人员加班加点,集中精力投入重点区域食品安全治理提升工作。为强化组织领导、明确责任分工,区市场监管局成立以局长为组长的食品安全保障工作领导小组,制订食品安全保障工作方案和应急处置预案,人员定岗定责。施行领导分包督导制度,局班子成员不间断对分包区域进行督导检查,督促人员

履职尽责。

加强重点区域规范提升,在开展全面治理的基础上,重点强化接待酒店及周边、比赛场馆及周边等重点区域的规范提升工作。在食品经营单位全面推行“整理、整顿、清扫、清洁、素养、安全”的食品安全“6S”管理模式,确保辖区食品经营单位“干干净净、规范有序”。为进一步推进食品安全“6S”管理工作,由局长带领各市场监管所所长对各监管所

管辖区域“6S”工作开展情况进行现场打分评比,并将评比情况记入各监管所考核成绩,作为年终评优的重要依据。

截至目前,局执法人员已监督检查辖区接待酒店周边食品经营商户350家。全区重点区域食品安全环境的规范治理力度将持续提升,区市场监管部门努力营造安全、放心、整洁、有序的食品消费环境。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

感恩师德

南曹乡 树立师德典范,传播教育正能量

本报讯 为推动全乡教育事业持续、健康、优质发展,近日,南曹乡召开庆祝第35个教师节暨表彰大会。班子成员、各学校校长及教师、学生代表和各村(社区)书记、主任共200余人参加。

“总结过去,南曹教育事业成绩斐然,教育教学质量不断提升,特色教育亮点纷呈,野曹小学上榜全国青少年校园足球特色学校,张华楼小学被评为省级花样跳绳特色学校,南曹小学‘旭日藤’行进打击乐团多次在全国、省级活动中取得佳绩。”会上,南曹乡相关负责人表示,希望广大教师要立德树人、博学善教,推动实现全方位育人、全过程育人、全员育人;积极做践行社会主义核心价值观的模范,以高洁的思想、高尚的品格、严谨的教风影响学生、影响社会,实现教书育人桃李遍天下,为人师表德行满南曹。牢牢把握“为谁培养人、培养什么人、怎样培养人”这一根本性问题,围绕群众对教育需求已由“有学上”转变为“上好学”这一变化,始终坚持



社会主义办学方向,严格规范教育教学行为,深入开展素质教育与特色教育,扎实推进“造峰扬谷”式发展,促进南曹教育质量整体提升。要多方共同努力破解诸如学生四点半、手机管理等难题,营造让教师安心从教、热心从教、舒心从教、静心从教的优良环境;充分发挥舆论导向作用,大力宣传身边的好老师,树立师德典范,传播教育正能量,引导社会各界理解支持教育、关心关爱教师,努力形成“弘扬新时代尊师风尚”的浓厚氛围。

优秀教师代表王慧灵表示:“见证农村学校硬件设施的不断完善和农村教师待遇的全面落实,作为教师是幸运的。下一步将扎根基层,培养更多的人才。”

记者 柴琳琳
通讯员 周人杰 文/图

陇海马路街道 为居民提供教育资源,带去精神食粮

本报讯 近日,陇海马路街道开展“情系教师节 温暖送心田”慰问活动,向辛勤耕耘在教育战线上的辖区教职工送去节日的祝福。

当天,街道相关负责人分别来到工二村小学、逸夫小学、郑州市第五中学进行走访慰问。为在平凡岗位上默默付出的教师们送上节日的祝福和慰问品,对他们为社区教育贡献送上最诚挚的感谢。走访期间,街道相关负责人分别与辖区学校就社区共建的发展需求进行了现场交流,工二村小学相关负责人表示,今后将通过优势互补的形式开展各类活动,学校在不影响教学的情况下,为社区居民提供

教育资源,为居民带去精神食粮。而街道各社区也会有针对性地开展服务性、公益性、体验性的社会实践活动,让学生走出教室,从书本引向实践体验。不断提升学生的综合素质和社会责任感,促进区域和谐发展建设。

街道的慰问让教师们备感亲切,他们表示,将把这份关心和支持转化为工作动力,增强责任感和使命感,以更加振奋的精神状态、更加扎实的作风,为辖区教育事业做出更大贡献。下一步,街道会继续加大与辖区学校的教育资源共享,为社区公共服务的开展奠定坚实基础。

记者 柴琳琳
通讯员 张茹